



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXI СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

від 11 травня 2017 року
м. Кременчук

**Про затвердження комплексної
програми розвитку комунального
некомерційного медичного
підприємства «Лікарня інтенсивного
лікування «Кременчуцька»»
на 2017 рік**

З метою покращення якості медичної допомоги населенню міста Кременчука, впровадження нових інноваційних методів лікування на базі нової моделі ведення господарської діяльності в медичній галузі – створення комунального некомерційного медичного підприємства, на виконання рішення Кременчуцької міської ради Полтавської області від 31 січня 2017 року «Про реорганізацію закладів охорони здоров'я міста Кременчука», відповідно до ст. 91 Бюджетного кодексу України та керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Полтавської області

вирішила:

1. Затвердити комплексну програму розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»» на 2017 рік (додається).
2. Заступнику міського голови – начальнику фінансового управління виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області Неїленко Т.Г. внести зміни до розпису міського бюджету у розрізі кодів економічної класифікації видатків.
3. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Усанову О.П. та постійну депутатську комісію з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, розгляду питань, пов'язаних з АТО, охорони здоров'я, материнства та дитинства (голова комісії Терещенко Д.Ю.)

Міський голова



В.О.МАЛЕЦЬКИЙ

**Комплексна програма розвитку
комунального некомерційного медичного підприємства
«Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»
на 2017 рік**

1. Паспорт Програми

Назва Програми: Комплексна програма розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» на 2017 рік.

1. Ініціатор розроблення Програми: Кременчуцька міська рада Полтавської області.

2. Важливість розроблення Програми виникла через необхідність надання кваліфікованої спеціалізованої медичної допомоги жителям міста Кременчука та Південного госпітального округу.

3. Розробник Програми – управління охорони здоров'я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.

4. Виконавець Програми – управління охорони здоров'я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області, комунальне некомерційне медичне підприємство «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»».

5. Керівник Програми – начальник управління охорони здоров'я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.

6. Термін реалізації Програми: 2017 рік.

7. Обсяги фінансування Програми: травень-грудень 2017 року (додаток).

2. Загальні положення

Комплексна програма розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»» (далі – Програма), розроблена на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Бюджетного кодексу України та інших нормативно-правових актів.

У Програмі визначено цілі розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»», проведено аналіз надання медичних, господарських та інших послуг. Програмою визначено основні завдання, вирішення яких сприятимуть наданню кваліфікованої медичної допомоги мешканцям міста Кременчука та іншим громадянам.

Комунальне некомерційне медичне підприємство «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»» було створено згідно рішення Кременчуцької міської ради Полтавської області від 31.01.2017 «Про реорганізацію закладів охорони здоров'я» шляхом злиття Третьої міської лікарні та Міської лікарні

№ 4 м. Кременчука в КНМП «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»» для вдосконалення надання медичної допомоги населенню міста Кременчука та Південного госпітального округу в інтересах соціально-економічного розвитку м. Кременчука.

3. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

Одним із пріоритетних напрямків діяльності комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»» є надання медичної допомоги, провадження господарської та іншої діяльності відповідно законодавчих актів України.

У 2017 році за ініціативи Уряду та Міністерства охорони здоров'я України розпочався активний процес реформування медичної галузі. Протягом 4 кварталу 2016 року – 1 кварталу 2017 року на державному рівні прийнятий ряд нормативно-правових актів, які забезпечили старт реформам в галузі охорони здоров'я.

Першими етапами реформування, як визначено в постанові Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 року № 932 «Про затвердження Порядку створення госпітальних округів», наказі Міністерства охорони здоров'я України від 20 лютого 2017 року, розпорядженнях Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 року № 1013-Р «Про схвалення Концепції реформи фінансування системи охорони здоров'я» та від 22 березня 2017 року № 198-Р «Про затвердження складу госпітальних округів в Полтавській області», стали створення госпітальних округів та початок реорганізації закладів охорони здоров'я в комунальні некомерційні медичні підприємства.

Згідно розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 березня 2017 року № 198-Р «Про затвердження складу госпітальних округів в Полтавській області», в Полтавській області створено 4 госпітальних округи, в тому числі Південний госпітальний округ з центром в місті Кременчуці.

Основним медичним закладом для надання спеціалізованої невідкладної медичної допомоги мешканцям Кременчука та Південного госпітального округу визначено КНМП «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»». На даний час підприємство є багатопрофільним медичним закладом, забезпечено необхідним кадровим потенціалом та матеріально-технічною базою, має в своєму складі всі необхідні структурні підрозділи для надання висококваліфікованої медичної допомоги.

Щорічно галузь охорони здоров'я міста Кременчука фінансується на 45-55 % від потреби, не виключенням є КНМП «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»».

За даними звітів Третьої міської лікарні та Міської лікарні № 4 м. Кременчука, які є складовими новоствореного підприємства, у 2016 році було проліковано 6730 пацієнтів у стаціонарі, проведено 1563 оперативних втручань (в т.ч. 563 ургентних), проліковано 1358 пацієнтів у реанімаційному відділенні, здійснено 320 тис. амбулаторних відвідувань. Виконання плану ліжко днів склало 84%. Зазначені показники свідчать про високий потенціал структурних підрозділів лікарні та наявний резерв для надання висококваліфікованої медичної допомоги мешканцям Південного госпітального округу.

4. Мета Програми

Згідно зі статутом, основною метою діяльності комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»» є медична практика, спрямована на збереження, поліпшення та відновлення здоров'я населення, здійснення іншої діяльності в сфері охорони здоров'я, необхідної для належного забезпечення профілактики, діагностики і лікування хвороб, травм, отруєнь чи інших розладів здоров'я, іншої діяльності, розвиток медичної бази шляхом технічного забезпечення.

Покращення якості медичної допомоги можливо лише при впровадженні нових інноваційних методів лікування, закупівлі сучасного медичного обладнання та матеріальній мотивації праці медичних працівників. Досягнення даної мети можливо лише за умови раціонального використання наявних фінансових та кадрових ресурсів, консолідації бюджетів різних рівнів для оплати послуг, які будуть надаватися КНМП «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»».

Основним підходом до концепції реформування є створення належних відповідних умов надання високотехнологічної, якісної, своєчасної медичної допомоги. З метою виконання даних умов виникла необхідність об'єднання в єдине комунальне некомерційне медичне підприємство «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»» Третьої міської лікарні та Міської лікарні № 4 м. Кременчука, що надало можливість створення функціонального, багатопрофільного підприємства, в якому окрім необхідного надання ургентної допомоги будуть враховані особливості багатопрофільного консультативно-діагностичного центру.

При даних умовах кошти медичної субвенції та міського бюджету на фінансування галузі охорони здоров'я будуть поділятися через новий, сучасний механізм закупівлі медичних послуг. Відбувається перехід від фінансування постатейних кошторисів закладів охорони здоров'я — бюджетних установ, розрахованих відповідно до їх існуючої інфраструктури (кількості ліжок, персоналу тощо), до оплати за результат (тобто фактично пролікованих випадків або приписаного населення) закладам, які перетворюються на автономних постачальників цих послуг.

Одним з основних заходів впровадження реформи фінансування системи охорони здоров'я є забезпечення реорганізації державних та комунальних медичних закладів у повноцінні суб'єкти господарської діяльності – державні та комунальні некомерційні підприємства

Таким чином, в подальшому буде запроваджено принцип «гроші ходять за пацієнтом», а не за інфраструктурою закладів охорони здоров'я та іншими надавачами послуг, що в свою чергу створює всі умови для повноцінного розвитку Південного госпітального округу з координаційним центром на базі створеного комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»».

5. Шляхи розв'язання проблем, строки виконання Програми

Для досягнення мети цієї Програми пропонується надання кваліфікованої ургентної та планової стаціонарної і спеціалізованої амбулаторно-поліклінічної допомоги, а також лікувально-профілактичної допомоги у відповідності з договорами про надання медичних послуг мешканцям м. Кременчука, а з 01

січня 2018 року – Південного госпітального округу, базуючись на сучасних методах діагностики та лікування пацієнтів, своєчасне реагування на потреби населення у медичній допомозі.

Строки виконання Програми – 2017 рік згідно затвердженого плану заходів (додається).

Враховуючи, що КНМП «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»» буде ключовим медичним закладом із надання спеціалізованої невідкладної допомоги мешканцям Південного госпітального округу з 01 січня 2018 року, після прийняття багаторічної програми розвитку Південного госпітального округу в червні-липні 2017 року, буде розроблена програма розвитку КНМП «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»» на період 2018-2020 роки.

6. Напрями діяльності і заходи Програми

Програмою визначено такі основні завдання:

- отримання послуг з виготовлення правоустановчих документів підприємства;
- здійснення медичної практики для безпосереднього забезпечення медичного обслуговування населення, шляхом надання йому кваліфікованої планової стаціонарної та спеціалізованої амбулаторно-поліклінічної допомоги, а також швидкої й невідкладної медичної (лікувально-профілактичної) допомоги у відповідності з договорами про надання медичних послуг, що закуповуються за рахунок коштів міського бюджету, з використанням власних кадрових та матеріально-технічних ресурсів;
 - удосконалення лікувального процесу;
 - створення та оновлення інформаційної бази даних пролікованих хворих у медичному підприємстві;
- організація взаємодії з іншими закладами охорони здоров'я з метою забезпечення наступництва у наданні медичної допомоги на різних рівнях та ефективного використання ресурсів системи медичного обслуговування, в т.ч. організація надання населенню медичної допомоги більш високого рівня спеціалізації на базі інших медичних закладів шляхом спрямування пацієнтів до цих закладів в порядку, встановленому законодавством;
- надання медичних та інших послуг фізичним та юридичним особам на безвідплатній та відплатній основі у випадках та на умовах, визначених законами України, нормативно-правовими актами Кабінету Міністрів України та виданими на їх виконання нормативними актами місцевих органів виконавчої влади, а також на підставі та умовах, визначених договорами про медичне обслуговування;
 - взяття та зберігання донорської крові;
 - придбання, зберігання, перевезення, відпуск, знищення наркотичних засобів (списку I таблиці II та списку 1 таблиці III), психотропних речовин (списку 2 таблиці II та списку 2 таблиці III) і прекурсорів (списків I та 2 таблиці IV) «Переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів»;
 - роздрібна торгівля медичними засобами та ортопедичними товарами;
 - клінічна апробація нових медикаментів, устаткування, приладів та інших матеріалів з відповідним наданням відгуків, висновків та рекомендацій по використанню;

- стажування лікарів-інтернів згідно з угодами;
- проведення перепідготовки, удосконалення та підвищення кваліфікації медичних кадрів;
- роздрібна торгівля лікарськими засобами;
- монтаж, ремонт і технічне обслуговування медичної техніки, включаючи хірургічне устаткування та ортопедичні пристосування;
- здача майна в оренду, в тому числі нерухомого;
- організація громадського харчування;
- організація паркування транспорту;
- професійна діяльність у сфері надання соціальних послуг;
- впровадження нових методів лікування;
- організація та участь у міжнародних форумах, конференціях, нарадах, семінарах, виставках та інших заходах.

7. Фінансове забезпечення виконання Програми

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється за рахунок:

- коштів міського бюджету м. Кременчука;
- коштів державного бюджету;
- надання підприємством платних послуг;
- залучення додаткових коштів для розвитку якісної медицини міста базуючись на Законі України «Про державно-приватне партнерство»;
- інших джерел фінансування не заборонених законодавством України.

Кошти, отримані за результатами діяльності, використовуються Підприємством на виконання запланованих заходів Програми.

Обсяги фінансування Програми на 2017 рік (додаток).

Підприємство має бути включено до мережі головного розпорядника бюджетних коштів та використовувати виділені кошти згідно з планом використання бюджетних коштів, погодженого з управлінням охорони здоров'я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.

Звіт про виконання плану використання бюджетних коштів надається керівником комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»» до управління охорони здоров'я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області щоквартально, а до Кременчуцької міської ради Полтавської області – щорічно до 20 числа наступного за звітним періодом.

Виконання Програми у повному обсязі можливе лише за умови стабільного фінансування її складових.

**Начальник управління охорони
здоров'я виконавчого комітету
Кременчуцької міської ради
Полтавської області**



М.В. СЕРЕДА

Додаток
до комплексної програми розвитку
комунального некомерційного медичного
підприємства «Лікарня інтенсивного лікування
«Кременчуцька»» на 2017 рік

План заходів
комплексної програми розвитку комунального некомерційного медичного підприємства
«Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»» на 2017 рік

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Джерела фінансування		Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі:		
				Бюджетні кошти	Власні кошти підприємства	Всього	2017 рік	
1.	Створення комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»»	<ul style="list-style-type: none"> - організаційно-правові заходи щодо державної реєстрації підприємства; - виготовлення правоустановчих документів, - послуги нотаріуса; - виготовлення печаток та штампів; - розроблення положення про комунальне підприємство; - переоформлення ліцензії, дозволів, акредитації та інш.; - розміщення інформації у відповідних виданнях; - обмін досвідом, стажування працівників, відповідальних за виконання програми 	травень-липень 2017 рік	Бюджетні кошти	Власні кошти підприємства	-	20,0	20,0
2.	Медичні послуги за договорами з юридичними особами	<ul style="list-style-type: none"> - надання послуг відповідно діючих договорів, в т.ч. договору про надання медичної допомоги з управлінням охорони здоров'я; - заключення договорів з іншими юридичними особами; - розширення видів надання послуг 	2017	Бюджетні кошти	-	-	-	-
				Власні кошти підприємства	477,0	477,0	477,0	477,0

3.	Медичні послуги фізичним особам	- проведення періодичних та предрейсових медичних оглядів водіям підприємств; - проведення профоглядів працівникам підприємств; - проведення періодичних оглядів з видачею довідок на право користування об'єктами дозвільної системи	2017	Бюджетні кошти Власні кошти підприємства	- 498,9	- 498,9
4.	Надання орендних послуг	- здача приміщень та обладнання в оренду	2017	Бюджетні кошти Власні кошти підприємства	- 95,6	- 95,6
5.	Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю	- господарчих, будівельних, електротоварів, меблів та інших малоцінних предметів; - паливно-мастильних матеріалів, запчастин до транспортних засобів; - білизни; - придбання комплектувальних виробів і деталей для ремонту всіх видів виробничого та невиробничого обладнання; - канцелярського та письмового приладдя; бланків, паперу та інш.; - інших товарів	2017	Бюджетні кошти Власні кошти підприємства	222,0 140,3	222,0 140,3
6.	Придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів	- лікарських засобів, виробів медичного призначення; - лікування кременчужан – учасників АТО та членів їх сімей на виконання заходів Міської комплексної програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, членів сімей загублених учасників антитерористичної операції, внутрішньо переміщених осіб та фінансової підтримки громадянських і волонтерських об'єднань	2017	Бюджетні кошти Власні кошти підприємства	1126,8 197,9	1126,8 197,9
7.	Продукти харчування	- придбання продуктів харчування (спеціальне харчування)	2017	Бюджетні кошти Власні кошти підприємства	49,1 -	49,1 -
8.	Оплата послуг (крім	- послуги з проведення ургентних коронарографій та стентувань мешканцям	2017	Бюджетні кошти Власні кошти підприємства	2468,7 63,8	2468,7 63,8

	комунальних): м. Кременчука з гострими інфарктами міокарда; - послуги (інтернет), послуги з програмного забезпечення та супроводження, інформаційних послуг; - з поточного ремонту та технічного обслуговування обладнання та приміщень; - транспортних послуг, за оренду приміщень; - установка, перевірка, експертиза лічильників та іншого обладнання; - вивезення відходів; - технічне та програмне обслуговування обладнання та техніки; - створення та впровадження локальних мереж; - інших послуг				
9. Оплата коммунальных услуг та энергоносій	- послуги теплопостачання; - оплата водопостачання і водовідведення; - оплата електроенергії	2017	Бюджетні кошти Власні кошти підприємства	1725,5 178,5	1725,5 178,5
10. Видатки на оплату праці	- згідно штатного розпису (заробітна плата і нарахування на оплату праці)	2017	Бюджетні кошти Власні кошти підприємства	26105,0 425,2	26105,0 425,2
11. Інші виплати населенню	- відшкодування витрат на виплату пільгових пенсій; - відшкодування витрат по забезпеченню інсуліном інсулінозалежних хворих	2017	Бюджетні кошти Власні кошти підприємства	1695,6 -	1695,6 -
12. Інші поточні видатки	- сплата податків, зборів, обов'язкових платежів, штрафів, пені тощо	2017	Бюджетні кошти Власні кошти підприємства	0 25,4	0 25,4
13. Капітальні видатки	- капітальний ремонт палат інфекційного відділення (1500,0 тис. грн.); - розроблення проекту будівництва відділення інтенсивного лікування (1096,0 тис. грн.); - придбання обладнання і предметів довгострокового користування:	2017	Бюджетні кошти Власні кошти підприємства	4546,0 20,4	4546,0 20,4

		* апарат для ендоскопічних досліджень з відео фіксацією (фіброгастроудоденоскопія, колоноскопія) (1800,0 тис. грн.); * комп'ютерна техніка (170,4 тис. грн.)			
Всього				39 010,2	39 010,2
Бюджетні кошти				37 938,7	37 938,7
Власні кошти підприємства				1 071,5	1 071,5



**Начальник управління охорони
 здоров'я виконавчого комітету
 Кременчуцької міської ради
 Полтавської області**

М.В. СЕРЕДА